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ATA DA 02ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO 

SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 

2020, REALIZADA NO DIA 18 DE AGOSTO EM SUA 

SEDE PRÓPRIA, PLENÁRIO SÉRGIO LUIZ DA 

COSTA BARROS, A RUA DEFENSOR PÚBLICO 

ZILMAR DUBOC PINAUD, 77, VILAR DOS TELES, 

NESTA CIDADE. 

  

 

 

       

                                     Às dezenove horas do dia dezoito de agosto de dois mil e vinte, na Câmara dos 

Vereadores de São João de Meriti, Plenário Sérgio Luiz da Costa Barros, realizou-se a 02ª Sessão 

Plenária Ordinária do Segundo Período Legislativo do corrente ano, da Câmara dos Vereadores de São 

João de Meriti. Iniciando os trabalhos o Sr. Presidente convida aos Vereadores que registrem suas 

presenças. Presentes os Vereadores: Davi Perini Vermelho - Amilton Machado Domingues - Antônio 

Carlos Cardoso Correa – João Dantas de Melo  – Rogério Mendes Paes – Anderson Braga 

Miranda - João Dias Ferreira – Carlos Roberto Rodrigues - Aldilas Hungria Toledo – Rogério da 

Silva Souza – Rogério de Macedo Fernandes – Charlles Batista da Silva - Rony Ferraz Queiroz e 

Sebastião Ária da Silva . Havendo número legal e regimental o Sr. Presidente deu início aos trabalhos 

desta noite e convida o 1º Secretário a proceder à leitura da ata da Sessão anterior, que após lida, a 

mesma foi aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente convida o 1º Secretário a proceder à leitura do 

expediente. É lido Não teve expediente. ORDEM DO DIA: Não teve nenhuma matéria na pauta de 

votação. GRANDE EXPEDIENTE: Na tribuna o Vereador Charles Batista faz uma breve saudação 

a todos os seus pares e ao público que assiste pelas redes sociais. Diz que é pré candidato ao cargo 

Executivo do Município. Diz que o jogo já começou e agradece a Deus pela conquista do PTB para 

apoiar a sua candidatura. Fala que vai respeitar  todos os candidatos, inclusive os seus pares Bebeto da 

Veggi e Rogério Paes. Pela ordem o Vereador Titinho pede ao Presidente que coloque suas 

proposições, Projetos: 186, 187 e 188 para apreciação do Plenário. Fala que diversos Projetos que foram 

protocolados após os dele já foram votados. Pede tratamento igual aos demais Vereadores deste 

Parlamento, e chama a atenção para o fato de que seus direitos estão sendo cerceados. Na tribuna o 

Vereador Dinho da Farmácia diz que já estamos no oitavo mês do ano e que até agora não foi tomada 

nenhuma atitude em relação ao monopólio do enterro em São João de Meriti.  O Edil pede que o 

Executivo Municipal encaminhe a essa Casa, Projeto aumentando o número de funerárias para atender 

as famílias da nossa Cidade. Fala que seus pares devem se posicionar e que as coisas não podem 

continuar como estão. Fala que o contrato de concessão acabou em março e que o próximo contrato 

deve ser respeitado na integra e que se isso não acontecer, a empresa será penalizada descumprimento. 

Na tribuna o Vereador Aldinho Hungria diz que ficou perplexo com o que aconteceu em Belford 

Roxo. Fala que uma pessoa faleceu e que os familiares pegaram a certidão de óbito. E que o 

sepultamento estava agendado para dez dias após o falecimento no cemitério da solidão naquele 

Município. O Edil afirma que é de responsabilidade do poder Público sepultar aqueles que seus 

familiares não tem condições financeiras para tal. Com a parte o Vereador Titinho, o mesmo fala que 

todo cidadão Meritiense tem direito a um enterro digno. E que é só um familiar procurar a Secretaria de 

Promoção Social, e a mesma resolverá o problema. Com aparte do Vereador Rogério Paes fala que só 
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pode ser beneficiado com a gratuidade se for morador de São João de Meriti. Diz que não se pode 

considerar um enterro digno se o falecido não pode receber as ultimas honras. Fala que o ano de 2020 

deve ser esquecido, pois muitas coisas ruins vem acontecendo e foram potencializadas em virtude da 

pandemia. Com a parte o Vereador Dinho da Farmácia afirma que nenhum enterro é digno se o 

falecido não pode ser sepultado com as devidas honras. Com a parte o Vereador Tatão fala que 

diversos hospitais só atendem as pessoas que comprovam que moram naquele Município. Diz que isso é 

um desrespeito com o ser humano. Pela ordem o Vereador Doca Brazão pede moção de Pesar para os 

familiares do ex Vereador Dorindo. Em suas considerações finais o Exmo. Sr. Presidente Davi Perini 

Vermelho agradece ao Prefeito Dr. João Ferreira Neto pela inauguração da nova praça de São Mateus e 

pelas obras da segunda etapa da ciclovia que estão a todo vapor, no trecho entre São Mateus e Éden. 

Após, não havendo nada mais para tratar, deu por encerrada a presente Sessão. Do que para constar foi 

lavrada a presente Ata, que segue por mim Rogério Werneck Ayres, 

__________________________________________; ora no exercício das funções de relator de Atas, e 

conferida pela Primeira Secretária da Mesa Diretora.   

 

 

 

 

CONFERE: 

 

ALDILAS HUNGRIA TOLEDO 

1.º Secretário 


